

康桥·旭强云庐 慰问人民教师

本报讯(文/图 全媒体记者 王震)9月10日是第38个教师节,康桥·旭强云庐项目负责人一行赴市第十九初级中学、市第二十八小学开展慰问活动,为两所学校捐款共计10000元,让一线教师深深感受到来自爱心企业的关怀和温暖。

市第十九初级中学及市第二十八小学负责人对康桥·旭强云庐项目的爱心慰问表示感谢,并向慰问人员介绍了学校目前的招生情况、师资力量及教学成果。两所学校负责人表示,爱心企业情系教育,既是对学校工作的肯定,也是对学校工作的鞭策。学校将继续加强管理,提高教育教学质量,努力培养出更多的优秀人才。

康桥·旭强云庐项目负责人表示,作为康桥集团首入天中的重点创新项目,康桥·旭强云庐一直秉承康桥集团勇担社会责任的理念,能够为教育事业出一份力是一份荣幸,更是一份责任,今后将一如既往地关心和支持教育事业的发展,把关爱教师活动长久地开展下去。

未来,康桥·旭强云庐将坚定“品质筑家,相伴一生”的企业使命,在向上向善的道路上深耕致远,积极履行社会责任,推动天中美好生活落地生根。



旭强云庐项目方与驻马店市第二十八小学教师代表合影留念。



旭强云庐项目方与驻马店市第十九初级中学教师代表进行捐赠交接

省人防办调研组 到我市调研



本报讯(文/图 见习记者 张乾阳 通讯员 耿彩霞)9月7日-9日,省人防办规划财务处处长王光林、副处长张敏等一行4人到我市调研防空地下室易地建设费征缴使用管理情况,市人防办党组书记、主任何方,党组成员、副主任张纪念陪同调研(如图)。

调研组先后深入市中心城区、平舆县、遂平县,实地观摩了人防宣传教育展馆、青少年科技馆及平舆县坝道工程医院人防工程、遂平县医院门诊综合楼等工程。

在随后召开的座谈会上,市人防办党组书记、主任何方,平舆县副县长吴振国,遂平县副县长冯颖颖分别就近年来防空地下室易地建设费征缴使用管理工作进行了汇报。与会同志针对工作中存在的问题进行充分交流。调研组就与会同志提出的问题进行了解释说明。

最后,王光林对近年来驻马店市人防办的工作成绩给予充分肯定,对县级人防办存在的问题进行分析。他表示,将认真梳理大家提出的意见和建议,拓宽征收渠道,解决防空地下室易地建设费使用过程中存在的“卡脖子”问题。

市中广场事务中心 开展国家网络安全 宣传周主题活动

本报讯(见习记者 张乾阳 通讯员 王钰薇)2022年国家网络安全宣传周的主题为“网络安全为人民 网络安全靠人民”。为大力营造网络安全人人参与、人人有责、人人共享的浓厚氛围,近日,市中广场事务中心采取“线上+线下”的方式积极开展国家网络安全宣传周主题活动。

组织参加线上竞赛活动。组织职工参加“咱的驻马店”APP上开展的“2022年驻马店市网络安全知识线上竞赛活动”。干部职工通过“开始学习”和“开始答题”两个模块学习、巩固、强化网络安全政策法规、个人信息保护、防范电信网络诈骗等多个方面的网络安全知识,增强网络安全意识,提升网络安全防护技能。

设置宣传展板。在天中广场设置国家网络安全宣传周宣传展板,传递“网络安全为人民 网络安全靠人民”的理念,弘扬网络正能量。

开展志愿者宣传活动。组织志愿者在天中广场发放宣传彩页,向过往群众讲解网络安全相关知识,增强群众安全上网、和谐用网意识,提高抵御网络风险能力,营造健康文明的网络环境,共筑网络安全防线。

市城管执法支队 开展“为教师亮灯”公益活动



本报讯(文/图 见习记者 张乾阳 通讯员 余杰)今年的9月10日是第38个教师节。为倡导全社会尊师重教,引导社会各界感念师恩、礼敬教师,市城管执法支队积极组织开展“为教师亮灯”公益活动。

市城管执法支队围绕今年教师节的活动主题,精心制作了庆祝教师节的公益宣传画面,督导中心城区主干道大型电子屏从9时至22时循环播放“教师节快乐!”“老师,您好!”“老师,您辛苦了”“迎接党的二十大,培根铸魂育新人”等公益宣传画面,大力营造尊重教师、理解教师、支持教师、关心教师、爱护教师的浓厚氛围。